

周口市委综合考评项城市2018年度工作

本报讯 (记者 杨光林) 4月1日,项城市2018年度综合考评工作会议召开。周口市委综合考评组组长、市委组织部常务副部长厉从军,周口市委综合考评组副组长、市政府督查室主任齐春明等到会指导。项城市委书记刘昌宇主持会议。项城市领导张文成、刘体峰、王玉玲、刘海艇、毛磊、张敏、孔颺、苏磊、段晓、汪灿辉等出席会议。

厉从军从考评目标、考评内容、考评程序及考评标准等方面作了动员讲话。他要求所有参会人员要以高度的政治责任感正确对待此次考评工作,本着对组织负责、对干部负责、对个人负责的态度和实事求是、客观公正的原则,对领导班子及领导干部进行评价。同时,要严格遵守工作纪律,确保考评工作顺利进行。

刘昌宇作述职报告,并对考评工作进行强调。他指出,一是思想上要高度重视。开展年度考评是切实加强领导班子和干部队伍建设的需要,是进行自我总结、查找差距的需要,是改进领导干部作风、优化工作环境的需要。项城市上下要站在讲政治、顾大局的高度,充分认识做好考评工作的重要性,自觉把思想和行动统一到考评组和市委的部署上来。

二是评判上要客观公正。2018年,项城市把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,认真落实省委、周口市委的决策部署,坚持“稳中求进,持续作为,优中求快,统筹长远”的工作总基调,抓好一项政治任务、打好三大攻坚战、抓好五个持续提升,经济社会发展实现稳中有进、稳中提质、稳中向好。此次考评是对项城市取得成绩的一次检验,也是对大家辛勤付出的一次检验,也是对项城市党员干部素质的一次检验。希望与会同志从大局出发,抱着对自己负责、对组织负责、对项城负责的态度,客观进行评价。三是态度上要认真负责。与会人员一定要按照表格要求,规范填写内容,确保此次考评工作顺利进行。

会上,在考核组的指导下,与会人员认真填写了考核测评表。

项城市委委员、候补委员,市人大、市政府、市政协领导成员,法院院长,以及副处级以上领导干部出席会议。项城市纪委监委领导成员,党委工作部门、政府工作部门和群团组织主要领导干部,市人大、市政协办公室主任,镇办党政正职,以及部分县级以上党代会代表、人大代表、政协委员参加会议。②9

时刻绷紧党风廉政建设这根弦

本报讯 (记者 杨光林) 4月3日,项城市公安局召开党风廉政建设暨以案促改警示教育大会。市委副书记、政法委书记张文成,市委常委、市纪委书记、市监委主任刘海艇,市人大常委会副主任高必民,市政协副主席王养岭,市公安局政委刘坤出席会议。

张文成强调,一要提高政治站位,切实把思想认识统一到项城市委和上级公安机关的部署上来。要深刻认识加强党风廉政建设的重要性、紧迫性,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,坚持高标准、严要求,在纪律严明、清正廉洁上下功夫。二要坚持政治建警,筑牢拒腐防变的政治根基。要旗帜鲜明地讲政治,毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导,毫不动摇地坚持政治建警方针,大力推进公安机关党的建设。三要坚持“严”字当头,着力营

造风清气正的良好警风。四要强化责任担当,着力推动全面从严治党向纵深发展,以对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的实际行动让党委和政府放心、让人民群众满意。

刘海艇分析了当前项城市公安机关在党风廉政建设和反腐败斗争方面存在的问题,要求相关人员要汲取教训,对照违纪违法案件发生的原因,深入查找存在问题,切实做到以案为鉴、以案促改。同时,要时刻绷紧廉政建设这根弦,以更加鲜明的态度、更加坚定的决心、更加有力的举措,扎实推动党风廉政建设和以案促改工作高质量开展。

高必民主持会议。

刘坤作党风廉政建设工作报告,安排部署以案促改警示教育工作。

项城市交警大队、刑侦大队,东方派出所负责人作了发言。②9

周口市生态环境局项城分局揭牌

本报讯 (记者 杨光林) 近日,周口市生态环境局项城分局举行揭牌仪式。项城市副市长张晓出席揭牌仪式并讲话。

揭牌仪式上,张晓指出,生态环境机构监测监察执法垂直管理是党中央、国务院在新时期、新形势下作出的重大决策,项城市委、市政府将一如既往地支持生态环境部门工作,坚决落实河南省、周口市相关决策部署,着力解决当前环保管理体制中存在的突出问题,促进环境保护责任的明确、分解和落实,实现新老体制平稳过渡,建立条块结合、各司其职、权责明确、保障有力的环境保护管理新体制。

张晓希望周口市生态环境局项城分局的全体干部职工要以习近平生态文明思想为统领,深入践行“绿水青山就是金

山银山”的发展理念,充分发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军精神,认真履行从生态文明建设主体责任,紧密结合新定位、新职责、新要求,凝心聚力,砥砺前行,坚决打好污染防治攻坚战,持续改善生态环境质量,不断增强人民群众的获得感和幸福感,为项城市经济社会高质量发展提供有力支撑。

周口市生态环境局项城分局主要负责人表示,要以此次机构改革为契机,牢记使命、不负重托,扎实工作、奋发有为,坚决扛起生态文明建设的政治责任,坚决打好打赢污染防治攻坚战和生态文明建设持久战,书写项城生态环境工作新篇章,向项城市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。②9

项城再次荣获“红旗渠精神杯”竞赛先进集体称号

本报讯 (记者 杨光林) 4月10日,记者从项城市水利局获悉,在4月4日河南省“四水同治”暨高标准农田建设推进会议上,项城市荣获全省2015至2017年度农田水利基本建设“红旗渠精神杯”竞赛先进集体称号。这是继夺取全省2013至2014年度“红旗渠精神杯”竞赛先进集体荣誉后,项城市再次获此殊荣。

多年来,项城市农田水利基本建设以“红旗渠精神杯”竞赛活动为载体,坚持强农固本、活水为先的原则,秉承兴利除害结合、开源节流并重、防汛抗旱并举的方针,坚持排、引、蓄、补、灌统筹兼顾和水、田、林、路综合治理,全面加强水利基础设施建设。以河道整治、沟渠疏浚、桥涵配套、堤防加固、打井配套、道路整修为重点,大力发展农田节水灌溉面积,强力推

进农村饮水安全工程建设,农田水利基本建设成效显著,进一步改善了农业生产条件和农村生活条件,提升了农业生产抗御自然灾害的能力,为粮食生产连年增产提供了坚强的水利支撑与保障。

2017年,项城市项目区新打机井1690眼,开挖沟渠56.6公里,新增有效灌溉面积12.56万亩,新增高效节水灌溉面积7.91万亩,改善灌溉面积6.87万亩,新增旱涝保收田面积3.85万亩,新增除涝面积3.68万亩,初步形成了“田成方、林成行、路相通、渠相连”的高标准农田格局,基本实现了“旱能浇、涝能排”的防灾减灾目标,全市农业防灾抗灾能力明显提升,农村的生产生活环境和生态环境得到全面改善,为实施乡村振兴战略奠定坚实基础。②9

项城被评为农村生活垃圾治理省级达标市

本报讯 (记者 杨光林) 日前,从省住建厅传来喜讯:项城市被表彰为农村生活垃圾治理省级达标市。同时,项城市住建局被表彰为全省农村生活垃圾治理先进集体。

2018年,项城市委、市政府高度重视农村人居环境改善工作,将农村生活

垃圾治理列为全市重点民生实事加以推进。项城市住建局科学制订方案,加大资金投入力度,采取有力措施,扎实开展农村人居环境改善工作和环境污染治理工作,全面实行农村生活垃圾清运处理一体化。目前,项城市农村人居环境明显改善。②9

项城创建空气质量二级标准城市

本报讯 (记者 杨光林) 4月9日下午,项城市污染防治攻坚战暨创建空气质量二级标准城市工作推进会召开。市委书记刘昌宇主持会议并讲话。市领导刘海艇、张森、夏新明、孔颺等出席会议。

会议强调,一要提升政治站位。要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,切实把生态文明建设和环境保护摆在更加突出的位置,自觉将绿色发展要求贯彻落实到项城市经济社会发展各项工作中,严守生态保护红线,以军令如山、令出必行的坚决态度,以对人民群众、对未来发展高度负责的精神,坚决把做好环保工作当成必须完成的硬指标、硬任务、硬约束,坚决扛起生态文明建设和环境保护的政治责任。

二要压实环保责任。要强化环境保护“党政同责、一岗双责”,坚决落实“三管三必须”工作要求,把生态文明建设的举措落实、工作做细。领导干部要强化领导责任,深入分管领域部门、联系镇办,紧盯目标任务,带头抓排查、抓管控、抓整改。各镇办要切实肩负起属地管理责任,统筹谋划、统筹推进环境保护、脱贫攻坚、“六村共建”等工作,明确工作任务,细化措施要求,真正把担子担起来、把职责履行好、把工作落实好。各职能部门要严格按照“一岗双责”,坚决做到管业务必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保,主动作为,敢于担当,迅速行动,积极整改。生态环境部门要认真履行统一监督管理职能,积极做好相关领域环境保护工作,做到分工协作、密切配合、共同发力。各企业

和施工单位要严格落实环保主体责任,严格按照环保“六个百分百”要求,扎实做好环保工作。

三要严格执法检查。各镇办、各部门要树立环境执法的权威,重点排查环境违法违规案件,进一步健全环境综合监管制度,建立联合执法机制。生态环境、市场监督管理、城管、住建、商务等部门要各司其职、各负其责、齐抓共管,加大执法力度,增加执法频次,切实把项城市委、市政府保护环境的坚定决心转化为实际行动。

四要依法严肃追责。要进一步加大执纪问责力度,对工作重视不够、履职不到位、懒政不作为的单位负责人和工作人员进行问责,严肃责任追究;对工作失职渎职的人员,要在党纪国法规定的范围内,从严从重予以处理;对整

而不改、污染超标的企业,该处罚的处罚、该关停的关停、该整顿的整顿。在环保工作上,没有特殊的企业,更没有特殊的人,要通过严格的问责措施,确保项城市环境保护工作落实到位。

会上,副市长陈志、张爱玲、王拥军、张晓分别就分管领域污染防治攻坚战工作进行了安排部署。张晓通报了项城市污染防治攻坚战工作开展情况。

会前,与会人员共同观看了项城市污染防治攻坚战工作专题片。

项城市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市公安局、市法院、市检察院等单位主管副职,各镇办党委(党工委)书记、镇长(主任)及主管副职,市直有关单位主要负责人及主管副职,重点企业代表和在建工地负责人参加会议。②9

为了不能忘却的纪念

——贾岭农民夏云成一家三代义务扫墓七十载

大河报记者 于扬 李玉坤 本报记者 杨光林 通讯员 王新扩 文/图



夏云成老人在擦拭烈士纪念碑。

背景

峥嵘岁月,12名烈士倒在敌人刀口之下

1948年4月20日,项城市贾岭镇归豫皖苏七地委领导,被称为新建贾岭区。那一天,区副政委高伟率领张成章、郝景桥等12名同志,在当地宣传革命,发动群众。其中,高伟等9位同志去了闫老庄,另有3位同志奔赴汪庄。

然而,高伟等9位同志的活动受到村里闫某父亲的阻挠,闫某父子向国民党当局告密。随后,闫某父子纠集附近的土匪、流氓等,并带着不明真相的几千名群众,包围宣传会场。对闫某父子等人的疯狂举动,高伟大声解释说:“我们是共产党,来解放劳苦大众的!”而为了避免误伤群众,高伟命令同志们主动放下武器。可就在这时,凶恶的土匪、流氓等乘机围扑上来,乱砍乱杀。

史料记载,当时有的同志为了躲避,蹬着一条沟沟向外跑去。可敌人不肯善罢甘休,追上前去对着革命同志就是一顿砍杀……后来,在闫老庄的高伟等9名同志全部牺牲,而赶来增援的另外3名同志也壮烈捐躯。

一天后的4月21日,豫皖苏军分区解放军34团和骑兵大队向残敌进剿。为了永远缅怀战士们的悲壮壮举,在解放军战士的带领下,当地群众将12名尸骨不全的战士就地埋葬在附近的虎庄村。至今,烈士们已在这片热土上长眠70余年。

又是一年清明到,烈士墓前祭忠魂。4月2日,夏云成带领儿子夏学听夫妇再次来到12名烈士墓前,擦拭墓碑、添培新土,以告慰烈士英灵。“他们(牺牲时)都是十几岁的娃儿呀,为了闹革命把性命都搭上了,又不能魂归故里,太可怜了。咱们就把他们当成自己的亲人,清明时给他们扫扫墓,让后人知道今天来之不易的幸福生活。”站在烈士墓前遥想往事,夏云成老人动情地说。

记者在采访中还获悉,牺牲的烈士中有的至今没找到籍贯,还有的连姓名也不知道,成为无名烈士。在此,也希望热心读者提供有关线索,帮助这些烈士找到家门。

告慰先烈, 村民一家三代义务扫墓70年

项城市贾岭镇庞庄村,东北角的一条河沟旁,12名烈士的墓碑矗立在绿油油的麦田之中,四周有白色的围栏和红色的台阶。春风拂过的时候,一些鸟儿从烈士墓上鸣叫着飞过,仿佛在先烈们引吭高歌。

89岁的夏云成老人满头银发,他的父辈们参与了当年埋葬烈士的行动。“这些烈士太可怜了,他们有的才十七八岁,牺牲了也不能魂归故里,只能埋在我们这里,所以我们要像对待自己的亲人一样对待他们。”夏云成说。

从青丝到白发,夏云成遵照父辈们留下“看管好烈士墓”的遗嘱,坚持每年清明节为烈士扫墓。如今,这个传统已经成了夏家的家风,随着年龄增长,夏云成的身体每况愈下,义务扫墓的担子由他的三儿子夏学听接过。

又是一年清明到,4月2日,夏云成带着儿子夏学听、儿媳郭金来到烈士墓前,细心擦拭墓碑,撒糠添培新土,并在四周种下几棵翠柏。看着儿子、儿媳干得认真仔细,夏云成老人沧桑的脸上绽放出欣慰的笑容,他满怀深情地望着烈士墓,眼眶禁不住湿润起来。

告慰先烈, 激励后人。夏学听说:“俺爹给烈士扫墓扫了70年了,现在年纪大了扫不动了,把这个任务交给我了。我也要好好地扫,让下一辈人不能忘记烈士,因为他们为中华人民共和国付出了生命和鲜血,我们永远不能忘记。”

“夏云成老人一家三代为烈士扫墓的精神,值得我们学习。今后,我们要把这里打造成红色教育基地,动员更多的村民参与清明扫墓,以告慰烈士英灵。”庞庄村党支部书记闫汝申说。

尚有烈士是无名英雄, 欢迎读者提供线索

阳光下,墓碑上的红色五角星发出耀眼的光芒,下方“革命烈士纪念碑”几个大字格外醒目。4月2日,记者看到,12名烈士墓周围干净整洁,墓碑和基座上尘土不染。

“高伟,河北元氏县人,1948年贾岭区委副政委、副书记;张成章,籍贯不详,1948年贾岭区区长;司友朋,山东禹城人,贾岭区队成员……”墓碑后面,记载着每一位牺牲烈士的详情,但记者也发现,有些烈士只有“老杜”“老陶”这样的记录,还有些甚至连姓名都没有。

记者发现,籍贯不详的有3人,分

别是:郝景桥,时任贾岭区委组织委员、秘书;张成章,时任贾岭区区长;陈平,时任贾岭区队成员。姓名籍贯均不详的有两人:老杜,贾岭区队成员;老陶,贾岭区队成员。还有另外两名烈士不知其姓名和籍贯。在此,也希望热心读者提供相关线索,帮助无名烈士找到家门。

虽然烈士无名,但后人却永远铭记他们的壮举。除了夏云成之外,村里还有一位长期关注着这些烈士,并坚

持为烈士扫墓的人。他叫时景新,是前任村党支部书记。近些年来,项城市贾岭镇政府已对烈士墓进行了重修,立起了革命烈士纪念碑,规划了祭奠广场,并申报了县级文物保护单位。

如今,烈士墓已成为当地红色教育基地,每年的清明节、烈士纪念日,许多党员干部、群众、学生都会来到烈士墓前缅怀先烈,表达追思和敬仰之情,而夏云成和他的孩子们也成了烈士故事的义务讲解员。②9



贾岭镇举行“缅怀革命先烈”清明公祭活动。

项城专项整治户外非法广告见成效

本报讯 (记者 杨光林) 为深入推进“三城联创”和“六村共建”工作,有效治理户外非法广告乱象,着力构建优美、整洁、有序的城乡环境,日前,项城开展户外非法广告专项整治行动,取得了显著成效。

连日来,按照《项城市户外非法广告专项整治工作实施方案》的要求,各责任单位和办事处按照职责和区域分

工,组织工作人员和辖区居民携带工具,对户外非法广告进行彻底清理。同时,环卫工人走街串巷,按照“一刮、二铲、三覆盖”的操作流程,对城区主次干道、公园、绿地、广场内张贴的非法广告进行清理。

项城市城市管理局负责人表示,城管部门集中力量,对城市主要干道、公园、游园等地的户外非法广告进行集中

清理。全体管理人员、环卫工人采取地毯式搜索,发现一处、清理一处。下一步还将继续加大清理力度,为市民打造一个良好的生活环境。

在各个办事处,社区干部组织辖区居民,拿起铲子、刷子,清除“牛皮癣”。

各职能部门与办事处要形成合力,主动出击,持续开展户外非法广告整治行动,强化职能监管作用,充实队伍力

量,采取“零容忍”的态度,坚决铲除每一处户外非法广告。

项城市住建局负责人表示,住建部门要及时督导建筑工地、住宅小区物业管理企业,要求他们迅速对各自管理区域内的非法广告进行清理,现已取得明显成效。下一步,要加大清理力度,加快整治速度,确保按时按要求全面完成清理任务。②9